



风景如画的木渎古镇

东风路小学 四(3)班 王怡彤

国庆节期间,我和爸爸妈妈去了苏州西郊的一颗璀璨明珠——木渎古镇。木渎古镇是乾隆皇帝去过六次的地方,位于苏州城西十公里处,距太湖仅五公里,名列太湖十三景区之守。

木渎古镇小桥流水,风景宜人。一座座古色古香的建筑,一条条小桥横跃,真是美丽极了!

我和爸爸妈妈来到了榜眼府第,一进门,一幢古代楼房出现在我们的眼前,正对着的是间客厅,名叫“显志厅”,厅很大,里面摆放的木桌木椅很好看,散发出一种古老的气息。厅后有东西两座楼,两楼间有门厅相连,边上有一个木梯,随梯而上,是主人学习的地方,宽敞明亮。站在楼上可以看见一座精致的花园,来到花园里,一株石榴树结了满树的果子,仿佛一个个小灯笼。沿着曲曲折折的回廊,一棵桂花树出现在我们眼前,桂花散发着淡淡的幽香,忽然下起了一阵小雨,雨细细地洒下来。桂花树对面有一座雕刻精美的亭子,我穿过细细的雨,来到亭子中央,看着雨中的景色,这一切是那么和谐、秀美。

啊!我爱苏州园林,我爱这风景如画的木渎古镇!

(辅导老师:岳利红)

我的家乡平顶山

五条路小学 四(5)班 尹深宾

我的家乡平顶山位于我国的中原地带——河南省中西部。平顶山在古代为应国,应国以鹰为图腾,所以这里现在也叫鹰城。

平顶山是一座风景秀美的城市,树木郁郁葱葱,湖水清澈见底。三苏坟是北宋大文学家苏轼、苏辙与其父苏洵衣冠冢所在地,至今有近900年的历史。位于鲁山县的尧山风景区是国家5A级旅游景区、国家级自然保护区,景区四季风光迷人……

我最喜欢风景迷人的湛河。来到湛河,那岸边的一排排婀娜多姿的柳树好像在欣赏自己的花容月貌,一阵阵微风吹着细柳,枝条宛如风度翩翩的美女在跳着优美的舞蹈。到了春天,再看河水里的野鸭,不禁让我想到了“春江水暖鸭先知”。

平顶山拥有丰富的饮食文化,值得一提的是胡辣汤、揽锅菜、烩馅面、烩面等地方特色饮食,让人回味无穷、流连忘返……

我爱我的家乡平顶山。

(指导老师:郝晓芳)

我的妈妈有四大特点

市五十六中小学部 四(2)班 赵敏华

我的妈妈是平煤六矿职工,她有四大特点:爱家、爱工作、爱锻炼、爱读书。

我的妈妈中等身材,不胖不瘦,最让我喜爱的就是她有一双漂亮迷人的大眼睛和笑起来脸上出现的一对深深的小酒窝。

在姥爷、姥姥眼中,妈妈是孝顺闺女;在爷爷、奶奶嘴里,妈妈是称心儿媳;在我眼里,妈妈是榜样……

一年到头,妈妈在家总是闲不着,吃的、穿的、用的,料理得妥妥当当。

妈妈是煤矿绞车司机。她常常对我说:“开绞车责任大,稍微不注意,就会出现事故。干,就要干好!”

一有空闲,妈妈就穿上运动衣、运动鞋,带着我和爸爸去爬山、骑自行车、跑步。在400米,甚至是1000米的家庭跑步比赛中,她是我们家的“跑步健将”。在她的带领和监督

下,有点儿不爱锻炼的爸爸也经常“夺冠”。

记得一次跑步比赛过后,妈妈带我爬龙山。刚开始,我是第一名,可时间不长,我就落下了好长距离。

“我不爬了!”累得满头大汗的我,坐在半山腰的石头上,叫喊着。

“赵敏华!”妈妈从山顶下来对我说,“身体是自己的,没有健康的身体,就搞不好学习,干不好工作!”

除了“爱家、爱工作、爱锻炼”,我的妈妈还有一大特点——爱读书看报。她读的书有《西游记》《红楼梦》《三国演义》等名著,也爱看平顶山日报、平顶山晚报和许多杂志。每当我在写家庭作业遇到困难时,她总是我的“好帮手”。

妈妈的四大特点是我学习的榜样!

我为有这样的好妈妈而感到高兴、自豪!

(指导老师:郭亚锋 梁正初)



海洋馆之旅

东环路小学 六(2)班 姬雨璇

星期六下午,我和家人来到了海洋馆。

刚进馆内,只见门口摆放了一个大玻璃箱,里面是一只超大型的乌龟,还有它刚下的两枚蛋。大乌龟身上有个大硬壳,脑袋是三角形的,鼻子下面是一张轻易不张开的嘴,它还有一条小尾巴,平时尾巴缩起来。大乌龟很谨慎、很小心,周围没人时,它才敢把头伸出来。

又往里走,只见玻璃缸内有许多会动的“植物”,原来这就是珊瑚。看过墙上的释义,我才知道珊瑚原来是海洋中的一种低等动物,而不是植物。珊瑚还有一种特殊功能,那就是新生的珊瑚在死去的珊瑚的骨骼上生长,日积月累就形成了千姿百态的珊瑚。有

的像树枝,枝条纤柔柔韧;有的像蘑菇,让小鱼在下面躲躲藏藏;有的像大喇叭;还有的像美丽的鹿角。珊瑚五颜六色,把海洋打扮得像一个美丽的大花园。

再往里走,看到了许许多多由贝壳拼成的贝壳花,五彩缤纷,美丽极了。这时,三个拳头大小的海螺映入了我的眼帘,这个海螺是鸚鵡螺,我定睛一看,还真有点儿像小鸚鵡。

大家对尼斯湖水怪一定不陌生,它的形象一向都是蛇颈龙。蛇颈龙头颈长,身躯宽扁,体长可达18米,牙齿锋利,是食肉类大型爬行动物。

这次的海洋馆之旅让我开拓了视野,增长了不少知识,我喜欢这些海洋生物!

我的老师

豫基实验小学 三(2)班 余贝贝

老师像园丁,我们像花朵。园丁精心培育者我们,让我们茁壮成长,我说的“园丁”就是我亲爱的丁老师。

丁老师高高的鼻梁上架着一副金丝眼镜,眼镜后面有着一双炯炯有神的眼睛,丁老师对学习要求非常严格。有一次,老师正在讲课,有一位同学在下面和另外一位同学交头接

耳。老师看到后,要求大家上课时一定要认真听讲,并把他们俩狠狠地批评了一顿,从那以后,我们班同学上课再也没人敢说话了。

丁老师上课很严肃,但有时也逗得我们非常开心。同学们听讲都非常认真,考试的时候我们都仔细地答题,而且也能考出好成绩。

我要感谢您,丁老师,您是辛勤的园丁!

我的书香乐园

湛河区实验小学 六(8)班 李博文

我的卧室有很大的一块地方,我给它取名为“书香乐园”,那是我读书的地方。

清晨,当第一缕阳光射进窗户,一杯浓茶、一本书,我拿起书慢慢翻看,一个个触动灵魂的文字尽收眼底,或细看、或思考、或品味、或想象。此刻,我仿佛漫游在书的海洋。

读书是人生的一大乐趣,我的书香乐园给了我理想的读书条件。不用说琳琅满目的书井井有条地摆放在书柜,任你挑选,就是舒适的座椅和安静整洁的环境,就能使你很快静下心来读书。周围墙上的小贴花为你的读书增添无限乐趣;天花板上的空调为你在闷热中送来阵阵凉风;还有“乐园”旁边的窗户,可以在你读书累的时候,通通风,放松放松。总而言之,在这里,你是在真正地读书,津津有味地品尝精神食粮。

我的书香乐园不但能读书,而且还能鼓捣其他东西。比如写作业、发明小玩意,都可以。总之,书香乐园是我学习的阵地,放松的天地。

(指导老师:李慧杰)

甜蜜的红橘

市五十六中小学部 三(2)班 金子洪

国庆节期间,爸爸妈妈带着我去外地看望他们多年未见的一位老朋友。

下车后,已经是第二天早晨。“快叫叔叔!”妈妈指着一位小司机对我说,“他就是你天天念叨的张叔叔。”

“张叔叔!”我赶忙喊道。“好,好!”张叔叔指着不远处的一座山微笑着向我介绍,“山脚下就是我的家。”

张叔叔开得不快,我正好透过车窗欣赏窗外的景色,青山绿水、花红柳绿、鸟语花香、空气新鲜、阳光明媚,这儿的景象一下子吸引了我。

“那是啥?”小汽车刚停下来,就见漂亮的几层小楼前面的山坡上散发着大片红光,“咋那么多红光?”

张叔叔笑着回答:“那是我们家的果园。”

听说来了平顶山的客人,张叔叔的妻子带着女儿回来,村子里也来了不少爷爷奶奶。

我告诉张叔叔,我是平顶山晚报的小记者。张叔叔说:“当记者就要实地采访,搜集素材。”他大手一摆,“我们一起去果园吃红橘吧!”

果园正对着张叔叔的家门口。张叔叔的女儿叫张红菊,比我小一岁,她拉着我跑在前面,张叔叔和阿姨陪着我的爸爸妈妈走在后面。

好大的果园呀!整个山坡上几乎全是红彤彤的橘子!

“姐姐,甜不甜?”张红菊吃着橘子笑着问我。

我回答:“太甜了!”爸爸妈妈也是赞不绝口。

小妹妹张红菊告诉我,一到秋天,他们家的果园里就挂满了红橘,橘子圆溜溜的,跟自己的拳头差不多大小,特别讨人喜欢。人吃了从嘴里甜到心里。

坐在张叔叔的家门口,就能看到对面的果园,看到红彤彤的橘子。

红橘是甜蜜的!生活也是甜蜜的!我也有了写作的素材!

(指导老师:刘亚鸽 梁正初)